



“登长城没有想象中那么难”

登上长城后,不少小记者表示还想继续爬



“登长城也没有想象当中那么累嘛!”“老师,我还想继续往上爬!”25日,小记者采风团来到了居庸关长城,雄伟壮观的长城让小记者们叹为观止,在登上长城后,不少精力充沛的小记者也表示还想继续往上爬。

25日吃过早餐后,小记者们就乘车出发,前往“天下第一雄关”——居庸关长城。导游向小记者们介绍,居庸关长城位于北京的咽喉地区,雄关险距,是京城以北最后一道屏

障。10岁的刘君浩告诉记者,他十分期待此次的长城之旅,他希望能够在“不到长城非好汉”的碑前合影,并且在长城上欣赏祖国的大好河山。

25日早上6时30分左右,小记者们来到了居庸关长城大门前,高大雄伟的城墙让小记者们赞叹不已。10岁的王棋正说,以前就知道长城非常巨大,但是亲眼见过后,还是被长城的雄伟壮观吓了一跳,真想不出古代人是怎样把它建成

的。

在出发的口号下,小记者们一个个迫不及待地爬上了长城,有不少小记者爬了没多久就气喘吁吁,但是也有不少身轻体健的小记者冲在了队伍的最前面。11岁的杨浩楠和12岁的戴昕珂在小记者队伍的前方爬个不停,在队伍停下休息时,他俩总是在最前方。到了此次长城之旅的终点后,戴昕珂说,他还想继续往上爬,希望能够到达长城的最高端。

身体有点胖的马浩雍说,虽然爬长城的过程很累,但是他坚持了下来,并且没有掉队。他感觉只要自己坚持下来了,困难就没有那么可怕,感觉登长城没有想象当中那么难。

从长城下来后,天空下起了阵阵小雨,不过这没有难住小记者们,带伞的小记者主动和其他小记者共打一把伞,体现了团队协作的精髓。

随后,小记者们来到了

“鸟巢”、“水立方”,参观了举行过北京奥运会的场馆,小记者们也纷纷和宏伟壮观的奥运会场馆合影留念。25日下午,小记者们还参观了中国科学技术馆,在科学技术馆,小记者们通过大型中国沙盘了解到了千万年来的气候变迁给我带来的影响,还重温了科学家克隆多莉羊的过程,培养了小记者们的科学思想和科学精神。

本报记者 宋昊阳



小记者看北京

▲24日,在故宫内游览的游客人山人海,小记者跟随人群一起探访着皇宫内院的历史遗迹。

本报小记者 慈定嘉 摄影报道

小记有感

用一生来做好学习这件事

最让我记忆犹新的莫过于北京大学了,想象中的北大只是简单的几座楼房和一个院子,显然,想象和现实具有强烈的反差。北大像一所城镇化的大学,它拥有医院、球场、教学楼、高塔和湖泊。虽然只是几栋楼房,却可以清楚地体会到那严谨的、自由的校风。最后,导游老师还给我们上了一堂令我受益匪浅的课,她告诉我们,学习只是人生中的一件事,但我想用一生来做好这件事。

戴相龙



▲24日,游客们在天安门广场前合影留念,天安门广场是世界上最大的城市广场。

本报记者 高宁婧 摄影报道



▲24日,游客们在中国人民革命军事博物馆里参观、拍照。军事博物馆是我国唯一的大型综合性军事性博物馆,陈列有6000多件珍贵的文献、实物。

本报小记者 马浩雍 摄影报道

享受结果,也享受沿途的风景

今天,我们参观了居庸关长城。高高的山,蓝蓝的云,让人心旷神怡。

都说长城很陡,很难爬,我心想,真的吗?不就是台阶么?跑上去都可以。可是,一上去,我才发现,台阶不像我们上楼的那些平整的石阶,而是高低不平,大小不一,长满苔藓的石阶。我很犹豫,自己能不能爬上去?但我想到了毛泽东爷爷说过的话:不到长城非好汉!于是,我给自己使劲壮了壮胆。

虽说路很陡,但一路上的风景非常好,绿而茂盛的树,峰峦起伏的大山,让我瞬间把胆怯抛到了九霄云外。

爬了一段后,我累得喘不过气来,便给老师说,休息了一会。虽然只爬了一小段,但是我还是感受到了长城那源远流长的历史文化,也享受到了长城沿途的风景。原来,成功的过程不仅在于结果,也在于努力的过程和沿途的风景!

张志宇